Crnennduxanus nTOroBoi KOHTPOJBLHOMH padoThI
o ajaredpe B 7 kjacce

1. Ha3HauyeHHe KOHTPOJbHOH padoThI:
PabGora mpenHazHaueHa [UIsi TPOBENCHUS WTOTOBOW JMATHOCTUKH WHIUBUIYaTbHOU
0011e00pa3oBaTeIbHON MOATOTOBKHA 00YYAIONIUXCS IO MPEIMETY «aaredpay.
JloKyMeHTBI, onpeae/siionye coaepxanue padorol
Copep:xanue pabOThI ONpeAesAeTCs Ha OCHOBE JEHCTBYIOIIUX HOPMATUBHBIX TOKYMEHTOB.
Crpykrypa KUM
Pabota comepxut 6 3a1aHuid.

Ne 1, 2, 3, 4 — 3aganus 6a30BOro ypoBHS CIOXKHOCTH. B HHMX mpoBepsercsi ocBOeHHE 0a30BbIX
3HAaHUA M YMEHHI IO NpeaMeTy, 0OecleyuBaIolUX YCIENIHOe MpoAobKeHue olOyudeHuss B 8 Kiacce
mKoJibl. O0y4aromumesl IpeaiaraloTcs CTaHAapTHbIE Y4eOHblE WM MPaKTUYECKHE 3aJaul, B KOTOPBIX
OUYEBHUJICH CIIOCO0 pelIeHUs], U3yYeHHbIN B IPOIecce 00YUCHHUS.

Noe 5 — 3ajaHuwe MOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIOXKHOCTH. B HHUX mpoBepsercs TOTOBHOCTb
oOyyaroluxcsl pemaTb HeCTaHAapTHbIE yuyeOHble WM MPaKTUYECKHE 3aJauyd, B KOTOPBIX HET SBHOTO
yKa3aHUs Ha CIOCOO BBIMOJHEHUS, a O0YYaIOIIUIICS caM JOJDKEH CKOHCTPYHMPOBATH CIIOCOO PEIICHMS,
KOMOHMHHPYSI U3BECTHBIE €My CIIOCOOBI JIMOO NMPUBJIEKas 3HAHUS U3 Pa3HBIX IPEIMETOB.

Ne 6 - 3aganmst BBICOKOTO YpOBHs cioxHOcTH. CopepkaHue 3alaHus Mpeanoyiaract Judo
BO3MOXXHOCTh HCIIOJIb30BAHMSI HECKOJIBKUX PEIICHUM, MO0 MPUMEHEHHUE KOMIUIEKCHBIX YMEHM, 100
IIPUBJICYCHUE METAIPEIMETHBIX 3HAHUN U YMEHUI.

Pacnpenenenne 3a1aHuii NPoBEPOYHON PadOTHI MO COAEPKAHUIO

TemMa Ne zamanns
AnreOpanyecKkue BhIpaKEHUS Nel, No2, No3, No5, Ne6
YpaBHEHUS C OJTHUM HEU3BECTHBIM Ne3, Ne5
OOHO4JIEHBl 1 MHOTOWIEHBI Nel, No2, Ne3, Ne5, Neb
PaznoxeHrne MHOTOYJICHOB HA MHOKUTEIIN Nel, No2, No3
Anrebpanueckue apodu Ne3
Jluneitnas Qynkuus u ee rpaduk Ne4
CucreMbl IBYX YpaBHEHUH C IByMs] HEU3BECTHBIMU Ne5

Pacnipenesienue 3a1annii NpoBepoYHO padOTHI 10 YPOBHSAM CJI0KHOCTH;

YpoBeHb CI0KHOCTH Ne 3aganust
0a30BEIN Nel, No2, Ne3, Ne4
MMOBBIIIEHHBIH Neb
BBICOKHM Ne6

Pacnpenesienue 3aqanuii NpoBepo4YHOii paGoThHI 10 BUIaM /IeATEIbHOCTH;

Buj nesiTeIbHOCTH Ne 3apanus
BBINOJIHATH apu(pMeTHYECKHE AEUCTBUS, COUETast yCTHBIE U MUCbMEHHbIE TPHEMBI Nel, N2, Ne3,
Ne4, NoS5, Ne6

BBITIOJIHSITH IEUCTBUS HaJ CTETICHSIMU C HATYpaJllbHBIMM MOKa3aTensiMu, mokazarenem, | Nel, No2,
HE PaBHBIM HYJIIO, UCIIOJIb3Ysl CBOMCTBA CTENIEHEN

BBITOJIHATH apUPMETHYECKHE OTIEpPALUU HAJl OJHOYJICHAMU 1 MHOTOUYJIEHAMH, Nel, Ne2, Ne3
packiaabIBaTh MHOTOWIEHBI HA MHOXKUTEIH, UCIIOIB3YSl METO]] BBIHECEHUS OOIIETOo
MHOXHTEJISI 38 CKOOKH, METOJ1 IPYNITUPOBKH, (POPMYIIbI COKPALIEHHOTO YMHOXKEHHS

BBITNOJIHATH OCHOBHBIE IWCTBUS € aJIreOpandecKuMH Ipo0siMu Ne3

penaTh JIMHEMHBIEC U PAIMOHAIIBHBIE YPABHEHHUSI C OJJHOM NEPEMEHHON Ne3, No5, Ne6
pelaTh HeCJI0KHbIe TEKCTOBBIE 33a4il aJredpandyeckuM METOJI0M Ne6

CTPOUTH rpa@uK JIMHEHHON PYHKINU, OTIpEAENATh CBOMCTBA (PYHKIINHU IO ee Ne4

rpaduky

peniaTh CUCTEMBI IBYX JIMHEWHBIX YPAaBHEHHUH C BYMs IEPEMEHHBIMU Ne5




YciaoBus npoBeaeHusi padoThI:
Oouiee 6pema evinonnenusn padoTol - 45 MUHYT.

Cucrema oneHUBAHHSA BBINOJHEHHUS 3aJaHUMH

Kpurepuu onenvBanus:

«5» - BEPHO BBINOJIHEHBI 5 WK 6 33aHU, IOJyYEHbI IPaBUIIbHBIE OTBETHI;

«4» - BEpHO BBIIIOJHEHBI JIIOObIE 4 3a/1aHUs], B HUX MOJIY4€Hbl PaBUIIbHBIE OTBETHI; JIM0O0 PELIeHbI BCe 5
3aJJaHU, HO JIOMYIEHBI BBHIYMCIUTENIbHBIE OMMOKN B Xo1e pemeHus 3agad Ne5 u(umm) Ne6, mpu sToM
XOJ] pelIeHUs 3a7a4 BEPHBIN U C y4ETOM JIOMYIIEHHBIX OIIMOOK pEeIIeHUe JOBEICHO 10 KOHIA, OJIy4yeH
OTBET;

«3» - BEpHO BBIIIOJHEHBI JIOObIE 3 331aHNUs, B HUX [1OJyYEHbI IPaBUIIbHBIE OTBETHI;

«2» - BEpHO BBINIOJIHEHBI JIIOOBIE 1-2 3a7aHus1, B HUX MOJIyYEHBI IIPAaBUIIbHBIE OTBETHI;

«1» - HM OHO U3 3aJaHUH HE BBIIIOJHEHO BEPHO, HE TIOJyYEHBI IPABUIIBHBIE OTBETHI.

2. JlemoBepcus (1 BapuaHr)



Hroropas xoHETpOonEHaA paboTa mo anredpe

7 Kmacc

BapuanT 1
1. YOpoCcTHTE BEIpaAKEHHE:
a) 3a’b(-5a2°b)
6) (2% vy

2. PaznoxdTe HA MHOKHETETH:
a)25a-ab’
6:3 a’+5a+5b-b

3. Pemmte ypaBHeHHEA:

T T T L s T

21}1';“+3x=5

4. IlocTpoHTs rpadEk ¢yVHEKIHE:
y=2%-3

5. PemmHTE CHCTEMY VPaBHEHHH:
2 Ix—5=4,
Sx+2y =12

0 {5}

6. PemmTe 3amaTy:

3a 8 4. [Io Te9eHHID MOTOpPHAA
JIOOKA NPOXOJHT PAcCTOAHHE B
2 paza Donbime, 9eM 33 5 9acOB
IPOTHE TedeHHA. Kakoea
CKOPOCTE TEICHHA, ECIH
CODCTEEHHAA CKOPOCTE JIOOKH
13,5 k.

Bapuanr 2

1. YopocTHTE BEIpakeHHE:

a)-2xy « 3x’y’

6) (-4ab’)’

2. PazmoxMTe Ha MHOKHTEIH:
a) b’c-9¢

6 1) 2x-x +y +2y

3. PemmTe ypaEHEHHA:

4 i} I+2—4E:=E

4. IlocTpoRTE rpadHE §yHEITHH:
y=3x-3

5. Penmre cHCTEMY YpaBHEHHH:

2 2x+3y =10,
—2x+5y=6.

3x—y=2,
0) _
x+2y=10.

6. Pemmre zagaqy:

3a 8 9acoB o TE9CHHID
MOTOPHAA T0TKA OPOXOJHT
paccToAHEE B 2 paza Domeime,
9eM 33 5 JACOE IPOTHE
TedeHHA. KakoBa cobcTeeHHaR
CEOPOCTE JIOJEH, ECIIH
CHOPOCTE TedeHHA 1.5 o/






